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Jak jste se na těchto stránkách mohli dočíst po prosincovém jednání zastupitelů, schválili tito v
prosinci záměr vydat vyhlášku omezující hazard v našem městě. Tato aktivita byla způsobena
zejména očekávaným výrazným potlačením hazardu v sousedním městě a obavou našeho
vedení města, že se hazard přesune k nám. V Mladé Boleslavi nakonec očekávaná vyhláška
přijata nebyla.

  

V Kosmonosích pak přišlo vedení města s novým návrhem. Na Radě města dva dny před
jednáním zastupitelstva prošel návrh vyhlášky o stanovení míst, na kterých mohou být ve městě
provozovány výherní hrací přístroje. V návrhu byly jmenované tyto provozovny: Restaurace
Rychta, Herna Hradišťská ul., Restaurace U Zámku, Herna Imperio, Čerpací stanice Pap-Oil.

      

Úvodní diskuzi obstarali zastupitelé Štěpánek a Horák. Zastupitel M.Štěpánek vyjádřil
nesouhlas s umístěním herny v blízkosti školy, doc.L.Horák uvedl, že když už bude město
přijímat takovouto vyhlášku, měla by obsahovat dva body: 1. Nebudou povolovány nové
automaty. 2. Po doběhnutí platnosti smluv již nebudou povolovány automaty nové.
Místostarostka Mgr.Pekařová se na místě ptala právničky města a úředníků, má-li město
možnosti určovat pravidla pro provozování výherních automatů. Diskuze byla i o způsobu
zmapování současného stavu rozmístění a počtu hracích automatů ve městě. Vedoucí
finančního odboru ing.Červená. Ta sdělila, že přístroje povolené městem má zmapované, ale o
těch, které povoluje Ministerstvo financí, přehled nemá.

  

Zastupitel M.Štěpánek přišel s protinávrhem vypustit ze seznamu hernu v restauraci U Zámku,
a to z důvodu blízkosti školy. Pro tento návrh hlasovalo šest zastupitelů (Svárovský, Štěpánek,
Petříček, Křížková, Řezáčová, Horák), proti tři (Honc, Kropáček, Odnoha), pět zastupitelů se
zdrželo. Protinávh neprošel.

  

Pak se hlasovalo o původním návrhu vyhlášky. Ani tento návrh nebyl přijat, pro hlasovali jen
čtyři zastupitelé (Rybín, Baboráková, Kropáček, Honc), proti také čtyři (Horák, Petříček,
Šěpánek, Svárovský). Šest zastupitelů se zdrželo.
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Návrh vyhlášky neměl šanci projít. Ve svých poznámkách z lednového jednání mám
zaznamenán tento pocit: uvařeno na poslední chvíli, neprodiskutováno.
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